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Task 0: Faza fillestare

Task 1: Studim ekzekutiv – analizë e dokumentacionit ekzistues; 
përditësimi dhe rregullimi i të gjitha të dhënave të projekteve; Identifikimi 
dhe zbatimi i studimeve shtesë që do të kryhen; rishikimi dhe vlerësimi i 
nevojave të ardhshme për shërbimet e menaxhimit të mbetjeve në ZMM 
bazuar në studimet/raportet/dokumentacionin e projektit në dispozicion; 
Vlerësimi i kapacitetit financiar;

Task 2: Studime mjedisore dhe sociale duke përfshirë analizën gjinore dhe 
klimatike dhe planet e veprimit - Vlerësimi i Ndikimit mjedisor dhe Social 
për çdo infrastrukturë të re, duke përfshirë infrastrukturën e sygjeruar, 
duke përfshirë analizën gjinore dhe planin e veprimit, analizën e klimës 
dhe vlerësimin e rrezikut për ndërtimin e çdo infrastrukture.

Task 3: Studimi i fizibilitetit dhe hartimi i projektit - vlerësimi i 
vendndodhjes për çdo objekt që do të zbatohet për ZMM dhe do të 
kryhen studime në terren; zhvillimi i studimit të fizibilitetit, projektimit 
paraprak dhe projektimit të detajuar dhe dokumenteve shoqëruese në 
përputhje me legjislacionin shqiptar.

 Që nga viti 1999, Instituti i Kërkimeve Urbane (IKU) ka dhënë rezultate të mëdha për

projektet e zhvillimit të realizuara në të gjithë Shqipërinë. Puna jonë fokusohet në

zhvillimin e komunitetit, forcimin e qeverisjes vendore, mbrojtjen e mjedisit,

decentralizimin dhe shërbimet publike. Ne kryejmë studime, lobojmë në qeveri,

trajnojmë njësitë e qeverisjes vendore, rrisim qasjen e publikut në informacion dhe

lidhim partnerët e zhvillimit. URI ka punuar me donatorë si USAID, Swiss Cooperation,

Ambasada Hollandeze, UNDP, Banka Botërore, BE, SIDA, Fondacioni Shoqëria e Hapur,

etj.
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PARTNERËT

“BE PËR EKONOMINË QARKULLUESE” NË ZONËN E MENAXHIMIT 
TË MBETJEVE GJIROKASTËR-VLORË JUG.

Konteksti
Menaxhimi i mbetjeve është një sfidë e madhe në Shqipëri dhe kontribuon 
ndjeshëm në emetimet e gazrave sere. Kjo nga ana tjetër dëmton potencialin 
turistik të vendit i cili përbën 18% të PBB-së. Ndaj qeveria e ka shpallur 
menaxhimin e mbetjeve një sektor strategjik dhe prioritar.

Projekti EU4CE-REWAM po zbatohet në një shkallë nënkombëtare me përfitues 
përfundimtarë bashkitë e Qarkut Gjirokastër dhe Vlora Jugore të Qarkut të 
Vlorës.

Qëllimi i projektit
Projekti synon të mbështesë Republikën e Shqipërisë dhe në veçanti 12 
bashkitë e Zonës Jugore të Menaxhimit të Mbetjeve Gjirokastër-Vlorë (ZMM) në 
ofrimin e infrastrukturës moderne të mbetjeve të ngurta në përputhje me 
standardet e BE-së, të kontribuojë në nivele më të larta shërbimi dhe të 
adresojë sfidat urgjente mjedisore në sektori i mbetjeve të ngurta urbane në të 
gjithë vendin në përputhje me strategjinë kombëtare të mbetjeve. 

Në të njëjtën kohë, ai synon të përmirësojë performancën operative të 
menaxhimit te mbetjeve te ngurta urbane në nivel kombëtar dhe bashkiak, 
duke vënë theksin në zhvillimin ekonomik, uljen e pabarazive dhe qeverisjen e 
sektorit.

Produktet dhe aktivitetet
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